

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 30. ledna 2013

Hradec Králové

Profesionální hasiči z Hradce Králové – stanice Pražská vyjeli včera odpoledne k nehodě, která se stala na železniční zastávce v Hradci Králové – Kuklenách. Osobní vlak zde zachytil a usmrtil ženu. Na místo byli přivoláni hasiči HZS podniku Správy železniční dopravní cesty Nymburk a také drážní inspekce a Policie ČR.

K hořícímu odpadu u parkoviště u Flošny v Hradci Králové vyjeli před 16. hodinou profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové. Hasiči dohasili domovní odpad a hořící pneumatiku.

Hradečtí hasiči ze stanice Pražská odstraňovali ze silnice v Dělnické ulici v Hradci Králové části střešních krytin, které poškodil silný vítr. Asi u třech domů poškodil střechy, které hasiči provizorně zajistili.

Po 23. hodině odklízeli větve stromů ze silnice v Horním Přímu.

Hradečtí hasiči z centrální stanice odstraňovali strom ze silnice v Divci a také zajišťovali uvolněné střešní tašky na rodinném domě ve Vysoké nad Labem. Část střešní konstrukce a tašek poškodil silný vítr.

Profesionální hasiči z Nového Bydžova odstraňovali strom ze silnice u obce Prasek.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Dobrušky byli včera dopoledne požádáni Policií ČR o otevření poškozeného trezoru v prostoru obchodu v Opočenské ulici v Dobrušce.

Dobrovolní hasiči z Deštné v Orlických horách byli přivoláni k vyproštění osobního vozidla, které uvízlo na parkovišti na zledovatělé vozovce v Deštné v Orlických horách. Hasiči po příjezdu na místo nenašli žádné uvízlé vozidlo. Jednotka se vrátila zpět na základnu.

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Borohrádku odstraňovali strom ze silnice č. 1/36 u Borohrádku.

Dobrovolní hasiči ze Ždáru nad Orlicí vyjeli k odstranění uvolněné střešní krytiny ze silnice v obci a pomohli se zajištěním poškozené střechy rodinného domu. Dále odklidili větve, které zablokovali další komunikace v obci.

Jednotka dobrovolných hasičů z Kostelce nad Orlicí odstraňovala spadlý strom ze silnice v Kostelci nad Orlicí.

Územní odbor Náchod

Broumovští profesionální hasiči vyjeli k ohlášenému požáru v Soukenické ulici v Broumově – Olivětíně. Po příjezdu jednotky na místo bylo zjištěno, že se jedná o neohlášené pálení.

Dobrovolní hasiči z Machova čistili vozovku od nánosů bahna a kamení po rozvodnění místního potůčku.

Profesionální hasiči z Náchoda, dobrovolní hasiči z Hronova a Velkého Poříčí byli ve 23:23 hodin přivoláni k požáru zahradního domku v ulici Pod Lesem ve Velkém Poříčí. Po příjezdu na místo určení nebyly nalezeny žádné známky požáru. Jednotky nezasahovaly a vrátily se zpět na základny.

Územní odbor Trutnov a územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územních odborů Trutnov a Jičín nezasahovaly u žádných událostí.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje